                                    Реальные массы Земли и Солнца.

Предварительно произведем некоторые метаморфозы с альтернативной формулой ЗВТ.

                                           F = (g1g2M1M2) 1/ 2 r1 r2 / R 2, 

Как видно в ней нет значения  G, но она удовлетворяет по значению, существующему ЗВТ И. Ньютона. Возведем в квадрат обе части уравнения:

                                         F2 = g1 g2  M1  M2 r12 r22 / R 4 = 

                                              =  g1 r12 g2 r22 M1  M2 / R 4 = 

                                             = M1 G1 M2 G2 M1  M2 / R 4 =

                                             = M12 M22 G1 G2 / R 4.

После извлечения корня квадратного из последнего выражения, получаем:

                                            F = (G1 G2) 1/ 2 M1M2 / R 2 , 

При равенстве  G1 и G2 мы имеем:

                                                 F = G M1M2 / R 2, 

а этот закон существенно уменьшает познание нашего физического мира.

Для простоты решения парадокса Луны, я выбрал такое ее положение на орбите, когда она находилась на одной прямой между Солнцем и Землей, в период Солнечного затмения. Пример такого положения Луны на своей орбите, 29 марта 2006 года. В этот период расстояние между Землей и Солнцем составляет примерно R = 1,496e+11м, а между Землей и Луной, примерно L = 3.6e+8 м. Очевидно, что силы взаимодействия на Луну со стороны Земли и Солнца будут равны между собою. 

Используем альтернативную формулу закона всемирного тяготения, которая не имеет в своем составе гравитационной составляющей:
                                  F = (g1g2M1M2) 1/ 2 r1 r2 / R2 ;  ( 1 ) 
тогда, мы имеем равенство сил: 

                         (g1g3M1M3) 1/ 2 r1 r3 / (R – L) 2 = (g2g3M2M3) 1/ 2 r2r3 / L2 
где M1-масса Солнца, М2-масса Земли, М3-масса Луны, g – соответствующие ускорения свободного падения. 
После преобразований и подстановки известных величин, получаем: 

                                        M1 / M2 = 88825,969. 

Зная отношение масс Солнца и Земли, можно найти и отношение их  плотностей, оно равно р2 / р1 = 14,6297 . Остается решить вопрос, какая именно плотность у Земли и Солнца? 
Для этого я обратился к графическому способу решения задачи. Выбираем плотность Земли, к примеру,  р2 = 5000 кг/м3, а плотность Солнца составит р1= р2 /14,6297 . Затем для каждой плотности Солнца и Земли, находим  G, по формуле G = 3 g / 4 п r р. Получаем две точки линейного графика. Одна точка для Земли, другая точка для Солнца, с координатами 

( р ;G), соединяем их между собою. Решением данной задачи будет третья точка с координатами  (р1 р 2) 1/ 2; (G1 G2) 1/ 2, которая должна лежать на построенном линейном графике. Пример: р2 = 5000 кг/м3, тогда р1= р2 /14,6297 = 341.77, найдем G1 и G2. 

G1 = 3 g1 / 4 п r1 р1= 2.751е-10 м3/кг. с2, G2 = 3 g2 / 4 п r2 р2 = 7.3409е-11 м3/кг. с2.

Для третьей точки графика: (р 1 р 2) 1/ 2= (5000 . 341.77) 1/ 2= 1307.23 кг/м3, 

(G1 G2) 1/ 2 = (2.751е-10 . 7.3409е-11) 1/ 2= 1.421е-10 м3/кг. с2. Затем берем р2 = 6000 кг/м3, 7000 кг/м3, 8000 кг/м3 и т.д.

Графическое решение дало следующий результат, плотность Земли р2 = 7500 кг/м3, плотность Солнца р1 = 512.65 кг/м3.Найдем значения G1 и G2.  G1 = 1.834е-10 м3/кг. с2       

G2 = 4.894е-11 м3/кг. с2. Зная плотности Земли и Солнца, не трудно найти их массы. И конечно отношение этих масс будет равно  M1 / M2 = 88825,969. 

Если имеются, какие либо вопросы, замечания, возражения, пожелания, по данной работе, прошу сообщить мне об этом по e-mail: kasatkin.j@rambler.ru
                                        С уважением Ю.Касаткин.

